Ensuite, si je commande des courgettes,

je ne golterai pas les pommes au dessert. »
Si Agathe ne prend pas de poireaux,

que mange-t-elle 2

@A son tour, Mathin fait son choix :
«Je ne peux manger de carottes
que si je mange des poireaux.

Si je mange des aubergines,
je prendrai une poire au dessert. »

Remplis le menu de chacun.

Au restaurant

Pour que notre repas
soit bien équilibre,
Agathe et moi devons
prendre un plat

dans chaque catégorie.
Mais que choisir?

Aide les petits lapins
a composer leur menu !

@ Agathe déclare : « Moi, si je mange

des carottes, je ne prendrai pas de poireaux.

> Menu d’Agathe :




